

-M-am dus la Muzeul Inchiziției din Peniscola în Spania.

-Am auzit că e înfiorător.

-Și m-am dus cu copiii, erau unii atârnați de pe vremurile acelea, ce am văzut acolo, mi-am fost dat să văd... Deci nu am dormit o săptămână, nici copiii nu au dormit, înțelegi? Ce a putut născoci mintea umană pentru a chinui pe frați, pe creștini și așa mai departe, merită văzut castelul acela în Peniscola Spania, cei care nu l-au văzut. Acum s-au mai scos din instrumentele de tortură, dar am imagini pe care le puteam arăta, dar nu am vrut să-i înfior pe dragii noștri privitori. Domnule, să mai vină astfel de situații în societatea noastră atât de liberă, unde fiecare face ce vrea, este aproape imposibil. Cum vezi situația aceasta?

-Este, într-adevăr aproape imposibil, dacă stai și te uiți ce ți se prezintă. Politic, ai putea spune că este aproape imposibil, dar Biblia nu mințe. Și dacă Biblia spune că va veni, la un moment dat o persecuție cum nu a fost și nici nu va mai fi, trebuie să o luăm în serios, să o credem și să o lăsăm să ne arate veridicitatea ei. Eu cred că va veni, sunt sigur că va veni. Ceea ce face această persecuție îngrozitoare și ce mă gândesc că atât Daniel, cât și domnul Isus Hristos prin viu-grai ne spune că va fi o persecuție cum nu a fost și nici nu va mai fi, este cauzată de faptul că acea persecuție va fi globală, așa spune Biblia. Dacă până acum persecuția avea un iz teritorial, erai în Roma te persecutau pentru că erai creștin, dacă nu-ți convenea și aveai dor de ducă te duceai la greci, unde erau mai liberali și nu îți interesa dacă erai cu idei noi referitoare la Dumnezeu. Plecai în Egipt, plecai în altă zonă a Imperiului Roman unde era mai liniște. Da, dar acum persecuția care se prefigurează și care este transmisă de Biblie la final este o persecuție care nu ți va da posibilitatea să scapi. Cureaua se va strânge global pe tot globul. Nu va exista nici o persoană de pe fața pământului care să fie împotriva acestui sistem, de final, care să poată să spună "Eu mă duc acolo și stau liniștit că nu mă găsește nimeni." Nu va exista aceasta.

-La ora actuală, cu mijloacele tehnice de care dispune omenirea prin satelit, prin nu știu ce, nici nu ai unde să te ascunzi.

-Probabil că e simplu, e facil, într-adevăr.

-Da, da, mă înfioară ce spui, pentru că mi am adus aminte exact de textele pe care le-ai amintit. Să le spunem, dragii noștri privitori, Daniel, capitolul 12, versetul 1 zice În vremea aceea se va scula marele Voievod Mihail, ocrotitorul copiilor poporului tău, căci aceasta va fi o vreme de strâmtorare cum n-a mai fost de când sunt neamurile și până la vremea aceasta. În cartea Apocalipsa, la capitolul 13, se vorbește despre două fiare. În Biblie, fiara înseamnă împărăție, împărăție și când se spune Împărăție, se referă în mod special la regimuri politice. Doar că în Apocalipsa 13, prima fiară este totuși ciudată, pentru că ea are putere politico religioasă. Adică, apropo de ce spune tu, textul spune că toți locuitorii pământului i se vor închina, toți aceia al căror nume nu a fost scris de la întemeierea lumii în cartea vieții lui. Deci această putere politico religioasă va stăpâni într-un asemenea fel tot pământul, încât toți locuitorii pământului se vor închina. Cred că e împlinită? Crezi că se va împlini?

-Nu cred că este împlinită, cred că se va împlini literal. Dar ce vreau să spun referitor la ce ai spus mai devreme este că s-ar putea ca unii dintre cei care ne privesc acum să zică "bă, totuși nu chiar toți, nu se poate." Textul este foarte clar. Spune că mici și mari, bogați și săraci, robi și oameni liberi. Deci, când ți se transmite în felul acesta nu mai există niciun loc de interpretare. Toți, avem într-adevăr două fiare. Mă bucur că ai amintit că fiarele sunt puteri politice, puteri politice îndreptate împotriva copiilor lui Dumnezeu. În primă fază, ne întâlnim cu fiarele ca prime entități, să zic așa. Tot în cartea profetului Daniel, în capitolul 7, da, acolo apare o succesiune a imperiilor lumii pe care o visează Daniel. În paralel cu Nabucodonosor, el visase o statuie formată din mai multe metale care reprezintă practic același lucru pe care l visează Daniel, dar sub formă de fiară. Fiarele, așa cum ai spus, sunt puteri care luptă împotriva lui Dumnezeu. În schimb, una dintre ele, din capitolul 7, pe care o regăsim în Apocalipsă, are o imagine pe care Daniel nu o poate descrie ca fiara, adică unui leopard, da unui urs. Asupra acesteia, Daniel nu poate să spună decât că este înfricoșătoare.

-Nespus de nesuportat.

-Da, calcă tot pământul în picioare. Da, noi știm acum din istorie care au fost cele patru imperii pe care le visează Nabucodonosor și pe care le visează și Daniel. Dar foarte interesant este că din acea ultimă fiară care calcă în picioare pământul, există o metamorfoză la un moment dat și dintr-un corn al ei, da, apare unul care se înalță, se înalță, se înalță și targetul este Dumnezeu.

-Direct spre Dumnezeu.

-Cu Dumnezeu nu te poți lupta, nu ajungi sus, acolo nu-l vezi, nu ai ce să i faci. Cu racheta și cu mitraliera nu poți trage în el. Și atunci împotriva cui te îndrepti? Copilul copiilor lui Dumnezeu și spune că îi va învinge, îi va avea sub stăpânire. Va avea putere asupra lor până la momentul în care Dumnezeu vine și face curățenie. Acuma, vorbind despre titlu, m-a incitat și pe mine foarte tare. Spun sincer, cu 666 cu care ajungi să vorbești despre semnul fiarei, trebuie să știi să faci să identifici fiarele. Că degeaba vorbești despre semnul fiarei, cum vorbesc foarte mulți la ora actuală, că e cipul tău, e cardul tău, e ce o mai fi, nu are nicio legătură. Dacă tu nu reușești să identifici care e fiara care-ți aduce semnul. Poți să tragi concluzii despre semne multilateral dezvoltate

-Și poți să faci speculații la greu.

-Cum se fac de altfel, cum se fac, de altfel.

-Ai vorbit despre succesiunea celor patru mari imperii Babilon, Medo-Persia, Greco-Macedonia și Roma. Din această ultimă parte a lucrurilor, din Roma păgână iese un corp mic care se revoltă împotriva lui Dumnezeu. Din perspectiva ta, a unei nespecialist în teologie, dar care îți place să citești, care vezi lucrurile, vezi economia, vezi istoria. Cu cine identifici această fiară care se întâlnește și în Apocalipsa capitolul 13?

-Cărțile acestea profetice pe care le am întâlnit în Biblie m-au fascinat întodeauna,

pentru că te ajuta sa gandesti si te pun pe ganduri. Biblia, cum să spun eu, deși aparent ai impresia că te lovești numai de simboluri, ea îți vine în ajutor cu multe elemente care te ajută să te stabilizezi și să poți să identifici despre fiara asta pe care e enunțat totul și care se ridică până la Dumnezeu și care este din Roma. Ni se spune că este o fiară religioasă. De ce? Pentru că umblă la lege și o singură lege pe care o cunoaștem. Când Biblia vorbește despre Lege, vorbește clar despre o lege, Legea celor Zece porunci, Legea lui Dumnezeu. Da, deci umblă la lege și umblă la vremuri. Care sunt vremurile la care poți să umbli, la ce vremuri poți să umbli la zi, la zile. Deci avem o fiară care practic a umblat odată la zi și a umblat odată la lege. Și în momentul acesta putem să identificăm și istoria Evului întunecat ne-a arătat-o cu vârf și îndesat. Da, care a fost aceasta fiară?!

-În contextul acesta ce se întâmplă în finalul timpului? Că, iată, a fost o vreme când această putere politico religioasă nu a mai fost atât de influentă după 1798, după ce generalul Bertie l-a luat prizonier pe Papa Pius al 6 lea, lucrurile păreau că nu se mai îndreaptă spre o renaștere a acestei puteri.

-Tot Biblia vorbește despre nașterea ei, rana de moarte vindecată. Da, dar e foarte interesant că pe scena istoriei mai apare o fiară. Deci cele patru sunt lăsate în urmă, este cea care se metamorfozează, care suferă această modificare și care trece direct într un război spiritual, da,și mai apare un aliat al ei, un aliat foarte interesant, care ni se spune că vine de pe pământ. Este din pământ, dintr un pământ de unde fugise inițial cu un capitol înainte Biserica să scape de această primă fiară. Și ni se spune că această fiară are un chip luminos, are luck de miel, adică este prietenoasă, adică mielul dacă te uiți la el ce ai putea să spui despre el, cât de fioros este, îngrozitor, ce mă sperie. Deci, mielul este prietenos, dar care are o voce de balaur. Și acum înrebarea pe care o punem celor care ne privesc, care ar putea fi aceste două fiare actuale. Este destul de neplăcut să vorbești, să le spui lucrurilor pe nume.

-Spune viziunea ta concretă.

-Deci, părerea mea este că una dintre fiare este cea veche care reînvie, avea puteri nebănuite deoarece puterea ei nu provine de pe pământ, este dată de regele întunericului. Balaurul îi va da ei puterea și în același timp aliatul ei este cel care conduce pământul.

-Concret.

-Cine conduce la ora actuală pământul? Cine are putere de decizie la ora actuală? Spre cine vrem să ne îndreptăm cu totii. Politicul care este îngrijorat când America tușește. Deci, consideri că prima fiară în Apocalipsa 13este...

-Consider că este, și a fost o instituție religioasă care se potrivește perfect Bisericii Catolice. Să nu mă înțelege oamenii care ne privesc greșit, nu spun că oamenii catolici, ci politica pe care ei o au, de expansiune și de recuperare a celor care îi viziunea ei sunt pierduți. A doua fiară, cea care este parteneră, consider că este

America. Și încă o dată spun, America nu prin cetățenii ei, nu americani, nu catolicii, ci politica care merge în spatele lor, nu mai ai posibilitatea să vorbești nimic.

-Noi profităm încă..

-Da, dar poate în viitor apropiat o să vină oamenii și o să îți spună, te rog frumos, suntem civilizați nu vrem să ofensăm pe nimeni, și atunci nu cu țări, biserici, America... Deci consider, conform Bibliei, că sunt două puteri și anume America și instituția catolică. Cei care ne privesc, care nu au treabă cu Biblia, studiul biblic, spun că nu suntem sănătoși. Uită-te ce face Francisc la ora actuală, este extraordinar, aparent, e minunt. Să speli picioarele deținuților, să ai grijă de copiii sub nutriți, să încerci să aduni sub aceeași cupolă toate religiile, este extraordinar. Numai că, sub această umbrelă ne îndreptăm cu pași vertiginoși spre direcția pe Biblia ți-o prezintă ca timpul sfârșitului, sfârșitul istoriei.

-Și ce se întâmplă în acest timp, sfârșit al istoriei?

-Instrumentul pe care ei îl vor folosi, prin cele două fiare va fi unul economic. Suntem atât de mult legați economic, deși pare neverosibil, dacă ne închide robinetul, riști să mergi cu sistemul pentru că nu te poți opune. Biblia ne spune că cele două fiare, vor lucra cu supranaturalul, vor face să cadă foc din cer, vom fi martori la evenimente supranaturale care ne vor aduce aproape sau departe de sistem. În momentul în care va exista o grupă de oameni care vor spune că nu sunt de acord cu acel sistem, împotriva acelor oameni se vor lupta, în primă fază economic.

-Bun, care este semnul acestei fiare? Pentru că la un monet dat, lucrurile capătă dimensiuni clare, de închinare.

-Se vor închina, cine nu se închină...

-Și toți locuitorii pământului se vor închina și toți ai căror nume nu a fost scris în cartea vieții. Apoi, urmează ce spui tu, Icoana fiearei îi va face să vorbească, să fie omorâți toți care nu se vor închina icoanei fiearei. Un boicot economic în contextul acesta și apoi, al doilea pas, va fi persecuția teribilă în întreaga lume. Este posibil lucru acesta?

-Repet, dacă Biblia spune că da, cu siguranță se va întâmpla. Mie, istoria îmi arată că este posibil așa ceva, și mă uit pe geam la ceea ce se întâmplă în jurul meu în lume, deși părem liberi în a ne exprima, din ce în ce mai mult ești îngrădit.

-Dictatura minorității..

-Nu mai discutăm despre asta.. este incredibil ce se întâmplă, ieși acum în stradă și spune ce vrei, o să vezi că nu poți să spui. La noi e încă bine, dar discutăm de țări civilizate, țări precum America, în care nu ai nicio șansă să vorbești împotriva unei minorități deși, poate ai avea dreptate. Când te gândești la mijlocul prin care lucrurile acestea se vor face va fi economic. Tot economic a fost și pe vremuri, dar în altă

formă. Biserica a reușit să îi țină sub presiune pe oameni, de-a lungul vremii economic. În ce senes, tu erai bolnav și ca să scapi de boală îți cerea să plătești o indulgență. Noi, privim acum detașat și spunem nu puteau fi atât de simpli oamenii pe atunci.

-Suntem la fel și acum..

-Suntem absolut la fel și acum, se întâmplă același lucru dar într-o manieră cosmetizată. Vezi o lumânare pe care trebuie să o cumperi, vezi o icoană pe care trebuie să o cumperi să o ai în casă, totul e economic. Au putut să îi țină pe oameni, la momentul respectiv într-o frică, tot prin acest aspect economic, în care oamenii erau obligați pentru a se simți liniștiți să plătească acele indulgențe prin care li se garanta iertarea păcatelor. Cum să îl vezi pe Dumnezeu bun în această situație?! Dacă trăia în 1500, și venea popa la tine și îți spunea uite tu ești strâmb, Dumnezeu e bun și vrea să te ierte, dar iertarea se poate doar prin noi, prin biserică și toate bisericile cred acest lucru. Iar tu dai banul și îți se cerea să îl vezi pe Dumnezeu bun. E ca și cum tu ai fi bolnav, ai face parte din 10 frați și tu ești bolnav, iar unul din frați vine la tine și îți spune tata nu te iartă că ești bolnav, nu te iartă, e supărat pe tine că ești bolnav. Noi toți suntem bolnavi, suntem mușcați din păcat toși oamenii, deci suntem bolnavi genetic și vine fratele cel mare și spune tata nu te iartă. Tu ca să scapi de boală, să primești iertarea tatălui, trebuie să-mi dai mie niște bani. Și el primește banii, se duce la tată și îi spunea tată, acum poți să îl ierți pe Cornel pentru faptul că e bolnav că mi-a dat bani. Tata nu te vindecă, doar te iartă. Este incredibil, unde este frumusețea lui Dumnezeu?

-Bun, și ce se întâmplă în continuare?

-Omenirea se va polariza, ce mă bucură pe mine cel mai tare din textul biblic, este că la final, nu va ieși o biserică imaculată, care va spune noi suntem cei adevărați, noi suntem cei care aducem salvarea. Biblia îmi spune că acei copiii ai lui Dumnezeu, care vor șua atitudine, vor veni din Babilon, este incredibil. La sfârșit pe baza la ceea ce se va întâmpla, nu știu cum vor evolua lucrurile economice, persecuțiile cum vor veni exact, dar știu că în momentul în care vor începe toate acestea se vor trezi copiii lui Dumnezeu care sunt în Babilon. Omenirea se va polariza și va exista acel ultim punct, semnul fiarei și semnul lui Dumnezeu în același timp.

-Și ce se va întâmpla? Cu ce identifici semnul fiarei și semnul lui Dumnezeu?

-Și aici Biblia are un răspuns, semnul lui Dumnezeu este ziua liberă, Sabatul, care a fost făcut pentru om din Paradis și va merge până în Paradis. Semnul fiarei îl identific cu lipsa Sabatului, cei care se împotrivesc sabatului. Sună destul de ciudat ceea ce spun, în acest moment, să te gândești că semnul acesta care este invizibil, că nu va fi un semn vizibil, face parte din cele 10 Porunci pe care oamenii le-au uitat de mult. Sunt uitate de mult, și în mod special porunca a patra, care vorbește despre sabata, este neglijată. Din contră, este înlocuită.

-Va fi un cip la sfârșit? Va fi ceva sub piele?

-Cred că tehnologia va fi atât de dezvoltată încât nu va fi nevoie de cip, vor putea să te scaneze acolo unde ești și să te identifice. Eu nu știu dacă va fi uncip, s-ar putea ca la sfârșit să avem cu toții cip, fără ți-l dorești sau să ști că îl ai. Te duci la dentist și îți pune un cip, habar nu ai că ai cip, dar tu îl ai, pentru că dentiștii au primit un target, deci acestea sunt deja SF-uri, acestea nu știu să le spun, că va fi sau nu un cip. Ideea este că ei vor avea capacitatea să te localizeze și să te constrângă și constrângerea va fi atât de mare încât, cum citeai mai drevreme din Biblie, dacă Dumnezeu nu ar interveni să scurteze respectiva perioadă de timp, nici copiii lui Dumnezeu care ies din Babilon și cei care nu sunt în Babilon , nu vor rezista.

-Andrei, ști ce mă îngrijorează cel mai mult, tu îți imaginezi cum este să trăiești liber de astăzi, de facturi, de curent, de căldură. Nu ai cum, depindem la fiecare pas. Tata se miră de mine, de ce am cheltuit atâția bani. Îi spun, tată eu cumpăr tot, eu nu sunt ca la voi acasă cu găina în curte.. eu cumpăr absolt tot. Iar chestia aceasta nu poate cumpăra sau vinde, adrei, va fi o mare provocare pentru societatea aceasta consumistă care , dacă stăm să evaluăm puțin lucrurile trăiește cel mai bine din istoria acestui pământ. Cum ți se pare chestia aceasta?

-Scenarii îți poți face, cum ar fi, ce ar fi? Dar atâta timp cât nu ai trăit-o pe pielea ta și nu ai experimentat-o e greu să te pui în acea postură. Eu ce pot să spun este că, în momentul în care persecuția se va reaprinde va fi un mare avantaj pentru toată lumea. Pentru că vedem în istorie, de fiecare dată când a fost persecuție s-a deschis viziunea despre Dumnezeu celor care nu îl vedeau pe Dumnezeu..Acesta este un lucru extraordinar. Este un moment de cumpănă, este un moment greu, este ușor să vorbim acum despre asta , sunt aici , plecăm , ne urcăm în mașină, am pornit, ne-am dus să plătim facturile, mâncăm mâncarea pe care o preferăm, trăim în pace, nu este război, exact cum spui, niciodată nu s-a trăit atât de bine ca astăzi. Avem tot ce vrem...